Изх. № 3655/02.12.2015г.                   

  

ДО

„Сименс Хелткеър” ЕООД,

ЕИК 203474500
Гр.София, 1309, район Илинден,

Ул.Кукуш № 2
Уважаеми Дами/Господа,

На основание чл. 90, ал. 1, т.3, т.4 и т.6  от ЗОП, Ви отправям настоящата покана за участие в процедура на договаряне без обявление, за  възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на рентгенова тръба тип Straton-О за Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24” .
Правното основание:  Настоящата обществена поръчка се открива във връзка с неотложна необходимост от доставка на рентгенова тръба тип Straton-О за Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24”, предназначена за подмяна  на дефектирала тръба на Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24”.

С договор, сключен на основание проведена процедура за възлагане на обществена поръчка с реф. № 00029-2008-0015 на АОП е закупен и доставен Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24“ произведен от „Сименс АГ Здравеопазване” Германия, чрез неговия оторизиран представител „Сименс”ЕООД, понастоящем „Сименс Хелткеър” ЕООД гр. София. 
С приемо-предавателен протокол от 10.11.2009г. доставеният по силата на горепосочената обществена поръчка компютърен томограф е предаден от Възложителя на поръчката – „УМБАЛ Стара Загора” ЕАД гр.Стара Загора на „Междуобластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Стара Загора” ЕООД, понастоящем „Комплексен онкологичен център -  Стара Загора” ЕООД.

Предоставеният Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensаtion оpen 24” е монтиран в помещение на Радиологично отделение /понастоящем отделение Лъчелечение/ – сектор перкутална терапия на „Междуобластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора /понастоящем „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора/ където е монтиран въз основа на издадено от Агенцията за ядрено регулиране Разрешение № СМ 1724 от 22.10.2009г.  и се ползва за нуждите на същото лечебно заведение на основание Лицензия за използване на източници на йонизиращи лъчения за медицински цели последната от които Серия:И-81050 с рег.№04374/15.04.2014г.
Доставеният и предаден на „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24” е предназначен за обслужване на пациенти на онкологичния център. Същият служи за диагностициране, планиране и симулация на лъчелечението на онкологични пациенти, както и за диагностика в условията на спешност или неотложна медицинска помощ за пациенти на територията, обслужвана от „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора.

 Това е единственият компютърен томограф, който се ползва от лечебното заведение – „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора.

Апаратът се сервизира и поддържа от оторизирания за България представител на производителя – „Сименс Хелткеър” ЕООД гр.София, правоприемник на доставчика „Сименс” ЕООД гр.София.

Въз основа на сключения от „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора Договор за абонаментно сервизно обслужване апаратът регулярно е сервизиран чрез извършване на периодични диагностики, профилактики и технически проверки.
До момента и при непрекъснат режим на работа, апаратът не е показвал дефект на рентгеновата тръба и не е давал отклонения в своята работа. 
На 18.11.2015г.  при поискано от „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора сервизиране на компютърния томограф е установен неотстраним дефект в рентгеновата тръба тип Straton-О, довел до прекъсване и преустановяване на работата с апарата. Съставен е сервизен Доклад №264 от 18.11.2015г. на „Сименс Хелткеър” ЕООД.
Преустановяването на работата на компютърния томограф е внезапно и непредвидимо. Последица от същото е спиране на цялостната лъчетерапевтична и диагностична дейност на  „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора. Животът и здравето на пациентите са поставени в риск, а лечебното заведение в невъзможност да осъществява съответстващите на медицинските стандарти дейности, дължими съгласно Закона за здравето и сключения с НЗОК договор за болнична медицинска помощ.

 Предвид създалата се ситуация, с Решение № 9 от Протокол № 3 от проведено на  26.11.2015г. заседание,  Общински съвет Стара Загора в качеството му на орган, упражняващ правата на едноличен собственик на капитала на „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора даде съгласие  лечебното заведение да закупи и подмени дефектиралата рентгенова тръба на компютърния томограф.

Замяната на дефектиралата резервна част – рентгенова тръба тип  Straton-О с друга такава от друг производител би довело до техническа несъвместимост, изключваща възможността за последваща експлоатация на апарата. 

Оторизиран и изключителен представител за България на производителя на компютърния томограф е „Сименс Хелткеър” ЕООД гр.София, упълномощен с Оторизационно писмо от 30.11.2015г. 
Доставката на резервната част- рентгенова тръба тип Straton-О за Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24“  представлява допълнителна доставка от същия доставчик, която ще обезпечи нормалното функциониране на апарата.
 Горепосочените обстоятелства, дават основание да бъде приложена нормата  на чл.90, ал.1, т.3, т.4 и т.6  от ЗОП, като възлагането на поръчката за „Доставка на рентгенова тръба тип Straton-О за Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation Оpen 24” бъде извършено по реда и условията на раздел ІІ, глава Седма на Закона за обществените поръчки чрез процедура на договаряне без обявление, като поканата за договаряне бъде отправена към фирма „Сименс Хелткеър” ЕООД , гр. София.
Процедурата е открита с Решение №190/02.12.2015г. на управителя на „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора.
Предметът на поръчката включва: „Доставка на рентгенова тръба тип Straton-О за Компютърен томограф “Siemens Somatom Sensation оpen 24” 

Изискванията за изпълнение на поръчката: 
Доставката следва да бъде извършена в изключително спешен порядък. 
Доставената рентгенова тръба, следва да отговаря на следните изисквания и характеристики:

Работни напрежения: 80,100,120 и 140 КV.

Диапазони на тока на тръбата: 28-400 mA;

Фокусно петно съгласно  IEC 60336: 0.8 х 1.1 mm/7°;

                                                                0.7 х 0.7 mm/7°;

Скорост на охлаждане: 5,0 MHU/min
Компютърно управлявано наблюдение на температурата на анода.

Срок за изпълнение на поръчката: 5 (пет) работни дни считано от датата на подписване на договора.
Провеждане на договарянето и сключване на договор. 

В договарянето трябва да участва законния  представител на поканения участник или надлежно упълномощено/и от него лице или лица с нотариално заверено пълномощно.

 За провеждане на процедурата на договаряне възложителят назначава комисия, която провежда договарянето по реда на  чл.92а от ЗОП.

Комисията провежда договарянето с поканения участник за определяне на условията на договора, съгласно изискванията на възложителя, посочени в поканата за участие. Резултатите от договарянето се отразяват в протокол, който се подписва от членовете на комисията и от участника. 

След провеждане на договарянето, комисията изготвя доклад до възложителя, в който отразява резултата от преговорите и предлага:

· Сключване на договор;

· Прекратяване на процедурата.                

Възложителят определя изпълнител с мотивирано решение в срока по чл.73, ал.1 от ЗОП и сключва договор с него.

Място и дата на провеждане на договарянето:  10.00часа на 15.12.2015г. в Заседателната зала на „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора.
За участие в договарянето следва да бъдат представени следните документи:

1. Заявление за участие в договарянето;

2. Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код, съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър;

3. Оферта, съдържаща описание на изпълнение на поръчката, срок на доставка, гаранционен срок и условия за извънгаранционно обслужване;

4.  Ценово предложение за изпълнение на поръчката без ДДС.

5. Декларация за съответствие с изискванията за изпълнение на поръчката /свободен текст/.

6. Декларация по чл.47, ал. 9 от ЗОП.

Срок и място за подаване на офертите: до 15.00ч. на 14.12.2015г. в деловодството на „Комплексен онкологичен център – Стара Загора” ЕООД гр.Стара Загора.

Управител:               /п/


Д-р Петьо Вълчев Чилингиров
